

瑞安日报培训中心小记者秋季班作文选登

勤劳的妈妈

张雪茹 二年级

我的妈妈个子不高,有一点胖,两弯细细的眉毛下面有一双炯炯有神的大眼睛。

妈妈每天忙个不停,不仅在家里忙,在单位里也很忙。她在厂里总是忙个不停,一刻也停不下来。每当下午放学,我都打电话问她什么时候回家,妈妈总是说马上就回家,可是,我左等右等却迟迟不见妈妈回来。

妈妈下班后就开始忙着做家务,我每次洗完澡后把脏脏的衣服扔在地上,妈妈总会捡起来洗干净,再放到洗衣机里面脱干水,然后又干别的活,直到把所有的家务活做完她才休息。

这就是我勤劳的妈妈!

爱美的周倩

吴佳睿 三年级

我们班有一个女生叫周倩,她有一头乌黑的长发,笑起来十分甜美。她特别爱美,这是她最鲜明的特点。

周倩很喜欢穿漂亮的衣服。记得有一天,她又穿着一件漂亮的粉色公主裙来到班里,一看就是新买的,因为她从来没有穿过。上课后,我不时地朝周倩看,她一节课都没有认真听,一会儿低头看看她的裙子,一会儿伸手拉拉她的裙边,整节数学课,她都没有闲着,老师望了她好几眼呢。出操的时候,她还在扯裙子,数学老师终于不耐烦了,把她拉到了最后一排,并生气地说:“你再这样的话,我就把你拉到主席台上去臭美!”周倩的脸立刻红得像一个红苹果。

这就是爱美的周倩同学。我觉得爱美是一个人的天性,但是太过了就会让周围人看不下去,所以,要适可而止哦!

挖红薯

王 瑞 二年级

星期六,我和爸爸、妈妈、外婆、小妹妹一起去山上挖红薯。

到了山上,看着眼前的一大片红薯地,我顿时高兴起来,二话不说,就开始挖红薯了。起初我还不会挖,外婆就先示范给我看,慢慢地我学会了。我用小锄头轻轻地挖了一串,上面竟然挂着3个小红薯,这可把我乐坏了,于是,我继续使劲挖,这一次我挖出的只有一个红薯,可是看着它又大又胖又红的样子,我觉得也挺好玩的。一个上午,我总共挖了9串,心里别提有多高兴了!

这一次,我们挖出了很多红薯,虽然我挖的不多,可是已经感觉筋疲力尽了,想想外婆平时种红薯,可真不容易啊。这次挖红薯的经历不仅带给我快乐,也让我感受到劳动的艰辛。

这就是我

许逸尘 三年级

如果让我给自己画张相,我会先画自己的耳朵,因为我的耳朵很奇特,是单只招风耳。然后画什么呢?对了,就画我的小酒窝,虽然我只有一个酒窝,但是我的酒窝比别人的酒窝深。接下来,我会画我的乌黑发亮的头发,大家都说我戴着一顶“小蘑菇”,后面还留了两根小辫子,看,这就是我!

我很好动,就像男孩子一样,如果一天不让我活动活动,我就会闷得受不了,一天时间我有三分之一的时间都在楼下和小伙伴一起玩耍。

不过,我也有安静的时候,每次安静下来,我都会看书。在学习上,我可是出了名的小书虫,每当我看书看得入迷时,别人叫我,我都听不见。每当看到书中的小主人公挨打时,我会跟着他难过;当小主人公找到自己的亲生父母时,我也会高兴的一蹦三尺高。

我最喜欢的颜色是紫色。每当看到正在散发着淡淡香味的紫色薰衣草,我就会特别放松,感觉特别舒适。

瞧,这就是我!

爱玩游戏的爸爸

张紫晴 二年级

我的爸爸是公司老板,个子高高的,浓浓的眉毛下面有一双大大的眼睛,看起来格外有神,爸爸的嘴巴很大,一笑起来就更大。

爸爸是个游戏迷,他每晚回到家,什么都不做,就开始玩手机里面的游戏。记得有一次,妈妈把饭煮好了,大喊一声:“吃饭咯!”我一溜烟跑到了厨房,帮妈妈端菜,可是爸爸装作没有听见,还是拿着手机玩,一边玩还一边笑,妈妈看见爸爸没动,就又大声叫了一次:“吃饭咯!”爸爸这才拿着手机慢慢地走过来,一边吃饭一边玩游戏。

这就是我的爸爸,一个很爱玩游戏的爸爸。

爱“吃书”的我

余奕瑶 二年级

我是一个爱“吃书”的女孩,我可不是真的吃书哦,我只是特别喜欢读书。

每天我放学回家,第一件事就是看书。我看书的时候弯弯的眉毛在笑,大大的眼睛在笑,两片薄薄的嘴唇也在笑。

吃早饭的时候我拿着一本《小布头奇遇记》,上学带着一本《月光下的肚肚狼》,午饭时刻拿着一本《笨笨猪》,下午上学时带着《了不起的狐狸爸爸》,晚饭时刻拿着一本《大个子老鼠小个猫》。晚上洗完澡,我快快地爬到床上,立马翻开我的《百问百答》,看着看着,我被书中的内容迷住了,竟然忘记了睡觉。

从这些书中,我学到了很多知识。这就是我,一个爱“吃书”的我。你愿意和我交朋友吗?

